

**Біографічна довідка
уповноваженого представника**

ГО «Інформаційний Майдан»

Прізвище, ім'я, по-батькові: Міненко Єгор Сергійович

моб. Тел.: 098 275 04 23

Число, місяць, рік і місце народження : народився 18 березня 1999 року ;
м. Київ

Громадянство: громадянин
України.

Відомості про освіту : У 2017 році закінчив Державний заклад «Київський коледж зв'язку» за спеціальністю «Системи та мережі радіо і телебачення».

Громадська робота:

У складі громадської організації «Інформаційний Майдан» як фахівець в галузі телекомунікацій бере активну участь в діяльності направленої на захист інформаційної безпеки нашої держави. Є автором статей та досліджень з тематики розвитку інформаційної безпеки держави.

Має активну громадянську позицію. Брав участь у 10-му Київському безпековому форумі «Старі конфлікти та нові динаміки: стратегії для світу, що змінюється», був організатором урочистостей за нагоди Дня Соборності України, брав участь у 13-й Щорічній зустрічі Ялтинської Європейської Стратегії, розробляв інформаційний стенд в рамках урбан-фестивалю «ProMisto 2015» у Києві, учасник волонтерського руху допомоги українським військовим

Партійність: безпартійний

В.О. Голови

Михайло Славянін

15 травня 2017 року





№01-05/17 від 10.05.2017

Інформаційна довідка

ГО "Інформаційний майдан" – створене навесні 2014 року з метою сприяння захисту (створенню) інформаційної безпеки України.

До складу об'єднання входять фахівці телекомунікаційної сфери, фахівці по роботі з медіа, журналісти, правозахисники, адвокати та фахові юристи, організація об'єднує та координує десятки громадських лідерів та сотні активістів.

За час діяльності організації проведено десятки фахових експертних круглих столів, тематичних прес-конференцій, мітингів та пікетів, оприлюднено факти корупції та зловживання владою прем'єр-міністром Яценюком тощо, розкриті й оприлюднені корупційні схеми олігархів, попереджено розкрадання державних підприємств.

Завдяки наведенню фактів членами ГО "Інформаційний майдан" викриття фінансування терористів державним коштом було звільнено низку високопосадовців, проти них відкриті кримінальні провадження.

ГО "Інформаційний майдан" продовжує боротьбу всіма доступними законними засобами і методами в інформаційній, правовій та суспільно-політичній сферах. Результатами є викриття корупціонерів, зрадників України, "бандитів в погонах" та притягнення їх до невідворотної відповідальності.

Наша фахова команда готова й надалі проводити системну роботу для досягнення поставленої мети.

Сьогодні як ніколи необхідно консолідувати суспільство, фахівців для вироблення та впровадження дієвих механізмів інформаційної безпеки нашої держави. Донести до кожного громадянина основні постулати та засоби боротьби з різного роду маніпуляціями особливо в ЗМІ, поширити дієві механізми боротьби з російською пропагандою на теренах країни.

Фахівці Інформаційного Майдану, залучивши експертне середовище, здійснюють ґрунтовний аналіз існуючого стану речей, політичних інститутів та процесів, що забезпечують інформаційну безпеку країни, на основі якого має бути напрацьований конкретний план дій. За результатами цієї роботи має бути розроблена Національна стратегія інформаційної безпеки України.

В.о. Голови



Михайло Славянін